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Тема 1: «Торговельне підприємство в системі ринкових відносин»
1. Формою товарного обігу не є:
А) після продажне обслуговування;
Б) матеріально-технічне постачання промисловості;
В) закупівля сільськогосподарської продукції та сировини;
Г) торгівля товарами народного споживання;
Д) немає вірної відповіді.
2. Функцією торгівлі не є:
А) продовження процесу виробництва в сфері товарного обігу;
Б) доведення товарів до споживача;
В) виробництво супроводжуючих товарів;
Г) зміна форм вартості з товарної на грошову;
Д) надання торгових послуг населенню в процесі реалізації товарів.
3. До позамагазинних форм торгівлі відносять:
А) торгові автомати;
Б) універсальні магазини;
В) ярмарки та базари;
Г) інтернет-магазини;
Д) вірні відповіді А, В, Г.
4. До основних ознак торговельного підприємства не відносять:
А) організаційну єдність;
Б) відокремлене майно;
В) майнову відповідальність;
Г) власне ім’я;
Д) немає вірної відповіді.
5. Залежно від характеру діяльності торговельні підприємства поділяють на:
А) торговельні підприємства, що обслуговують групи людей, доходи яких вище, дорівнюють та нижче прожиткового мінімуму;
Б) торговельні підприємства роздрібної та оптової торгівлі;
В) малі, середні та великі торговельні підприємства;
Г) вузькоспеціалізовані, спеціалізовані, універсальні;
Д) торговельні підприємства самообслуговування, традиційного обслуговування, такі, що здійснюють реалізацію за каталогами, поштою, за замовленнями.
6. Діяльність торговельного підприємства, пов’язана із збиранням, обробкою та аналізом попиту та потреб покупців – це:
А) соціальна діяльність;
Б) економічна діяльність;
В) вивчення ринку;
Г) інноваційна діяльність;
Д) комерційна діяльність.
7. Діяльність торговельного підприємства, пов’язана із впровадженням технічних, організаційних нововведень, підвищенням освіти та кваліфікації працівників – це:
А) соціальна діяльність;
Б) економічна діяльність;
В) вивчення ринку;
Г) інноваційна діяльність;
Д) комерційна діяльність.
8. Діяльність торговельного підприємства, пов’язана із визначенням товарообороту та його структури, збалансуванням виробничих потужностей із обсягом товарообороту, – це:
А) інноваційна діяльність;
Б) торгово-виробнича діяльність;
В) комерційна діяльність;
Г) економічна діяльність;
Д) соціальна діяльність.
9. Діяльність торговельного підприємства, пов’язана із організацією закупівлі та збуту товарів – це:
А) інноваційна діяльність;
Б) торгово-виробнича діяльність;
В) комерційна діяльність;
Г) економічна діяльність;
Д) соціальна діяльність.
10. Діяльність торговельного підприємства, яка стосується встановлення, налагодження технічно-складних товарів і гарантійного обслуговування – це:
А) вивчення ринку;
Б) комерційна діяльність;
В) після продажний сервіс;
Г) економічна діяльність;
Д) соціальна діяльність.

Тема 2: «Управління обсягом та асортиментною структурою обороту торговельного підприємства»
1. Продаж товарів масового споживання та надання платних послуг населенню для задоволення особистих потреб в обмін на його грошові доходи, або іншим підприємствам – для подальшої переробки чи продажу – це:
А) роздрібний товарооборот;
Б) оптовий товарооборот;
В) виробничо-роздрібний оборот:
Г) товарооборот;
Д) немає вірної відповіді.
2. Товарооборот, який характеризує обсяги продажу безпосередньо населенню споживчих товарів для власного користування, – це:
А) роздрібний товарооборот;
Б) оптовий товарооборот;
В) виробничо-роздрібний оборот:
Г) товарооборот;
Д) немає вірної відповіді.
3. До регульованих торговельним підприємством факторів управління товарооборотом не відносять:
А) фактори ресурсного забезпечення;
Б) фактори, що обумовлюють купівельний попит;
В) фактори, пов’язані з організацією торгівлі;
Г) фактори, що визначають умови торговельного процесу;
Д) фактори, що відображають стан комерційної роботи.
4. До факторів управління товарооборотом, що не регулюються торговельним підприємством, не відносять:
А) фактори, що характеризують розвиток торгівлі в районі, що обслуговується;
Б) фактори демографічного характеру;
В) фактори, пов’язані з організацією торгівлі;
Г) фактори, що обумовлюють купівельний попит;
Д) соціально-психологічні фактори.
5. Підхід до обґрунтування розміру товарообороту виходячи з максимального обсягу реалізації товарів на даному сегменті ринку – це підхід орієнтований на:
А) попит населення;
Б) ресурсну забезпеченість;
В) прибуток;
Г) конкурентів;
Д) немає вірної відповіді;
6. Реально виконуваний обсяг продажу товарів на існуючих торгових площах при визначеній чисельності торговельних працівників і товарному забезпеченні – це:
А) можливий товарообіг;
Б) оптимальний товарообіг;
В) необхідний товарообіг;
Г) ресурсно-забезпечений товарообіг;
Д) немає вірної відповіді;
7. Обсяг товарообігу підприємства, при якому сума отриманого валового доходу дорівнює сумі поточних витрат, тобто досягається самоокупність діяльності називається:
А) точкою мінімальної рентабельності;
Б) точкою збитку;
В) точкою прибутку;
Г) точкою беззбитковості;
Д) немає вірної відповіді.
8. Обсяг товарообігу підприємства, при якому сума валового доходу не лише покриває поточні витрати на ведення діяльності, а й утворює прибуток, розмір якого задовольняє уявлення власників підприємства про мінімальний рівень рентабельності на вкладений капітал називається:
А) точкою мінімальної рентабельності;
Б) точкою збитку;
В) точкою прибутку;
Г) точкою беззбитковості;
Д) немає вірної відповіді.
9. Визначити обсяг роздрібного товарообороту, якщо товарні запаси на початок періоду – 240 тис. грн.; надходження товарів за період – 850 тис. грн.; інше вибуття – 10 тис. грн.; товарні запаси на кінець періоду – 200 тис. грн.:
А) 890 тис. грн.;
Б) 1300 тис. грн.;
В) 880 тис. грн.;
Г) 850 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
10. Торговельна площа підприємства у минулому періоді 100 м2, у звітному – 105 м2, товарооборот на 1 м2 торговельної площі у минулому періоді 20 тис. грн. / м2, у звітному 21 м2. Приріст роздрібного товарообороту за рахунок збільшення торговельної площі дорівнює:
А) 100 тис. грн.;
Б) 105 тис. грн.;
В) 205 тис. грн.;
Г) 200 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
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1. Маса товарів, призначена для наступного продажу та здійснення безперебійної торгівлі, що знаходиться в сфері обігу в процесі переміщення від виробництва до споживання – це:
А) максимальний запас;
Б) мінімальний запас;
В) товарний запас;
Г) запас готової продукції;
Д) немає вірної відповіді.
2. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: запаси поточного зберігання, запаси сезонного зберігання; запаси попереднього (довгострокового) завозу; запаси цільового призначення, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
3. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: початкові (вхідні), вихідні, середні, планові, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
4. Класифікаційна ознака, за якою товарні запаси поділяються на: запаси роздрібної торгівлі; запаси оптової торгівлі; запаси товарів у дорозі, – це:
А) місце формування;
Б) призначення;
В) асортиментна структура;
Г) момент та характер оцінки;
Д) регулярність поповнення.
5. Показник, який визначає тривалість перебування товарів у вигляді товарного запасу та характеризує час для його повного оновлення, – це:
А) швидкість обертання;
Б) рівень товарних запасів, у % до товарообороту;
В) період обертання у днях обороту;
Г) середні товарні запаси;
Д) немає вірної відповіді.
6. Показник, який характеризує скільки разів протягом певного періоду поновлюються товарні запаси:
А) швидкість обертання;
Б) рівень товарних запасів, у % до товарообороту;
В) період обертання у днях обороту;
Г) середні товарні запаси;
Д) немає вірної відповіді.
7. Показники часу і швидкості обертання знаходяться у:
А) прямому зв’язку;
Б) зворотньому зв’язку;
В) не залежать один від обного;
Г) кореляційному зв’язку;
Д) немає вірної відповіді.
8. До зовнішніх факторів, що визначають стан, розмір та швидкість обороту товарних запасів не відноситься:
А) кон’юнктура споживчого ринку;
Б) рівномірність та стійкість споживання окремих товарів;
В) місцезнаходження торговельного підприємства;
Г) стан конкуренції на ринку товарних ресурсів;
Д) рівень інфляційних очікувань.
9. Товарні запаси на початок кварталу 105 тис. грн., на кінець – 115 тис. грн. Товарооборот за кварта склав 5200 тис. грн. Коефіцієнт оборотності товарних запасів за квартал та період обертання дорівнюють:
А) 47,3 дні и 1,9 оберти;
Б) 47,3 оберти и 1,9 дня
В) 90 днів та 57,8 обертів;
Г) 90 обертів та 57,8 днів;
Д) немає вірної відповіді.
10. Період обороту у звітному кварталі порівняно із попереднім скоротився на 1,5 дня та склав 5 днів, середній залишок оборотних коштів у звітному та попередньому кварталі залишилися незмінними на рівні 250 тис. грн. Знайти товарооборот у минулому та звітному кварталах:
А) 4500 тис. грн. – минулий квартал; 3461,5 тис. грн. – звітний квартал;
Б) 13,8 оборотів у минулому кварталі; 18 – у звітному;
В) 3461,5 тис. грн. – минулий квартал; 4500 тис. грн. – звітний квартал;
Г) 18 оборотів у минулому кварталі; 13,8 – у звітному;
Д) немає вірної відповіді.
Тема 4 «Управління товарним забезпеченням обороту торговельного підприємства»
1. Підпорядкована головній меті торговельного підприємства діяльність із закупівлі та доставки на підприємство товарних ресурсів необхідного обсягу, асортименту та якості – це:
А) роздрібний товарооборот;
Б) товарне забезпечення обороту;
В) товарні запаси;
Г) оптовий товарооборот;
Д) немає вірної відповіді.
2. Залежність між товарооборотом в закупівельних цінах (Т), надходженням товарів (НТ), обсягами товарних запасів на початок та кінець періоду (ТЗп.п., ТЗк.п.) та іншим вибуттям товарних ресурсів (ІВ) виражається формулою:
А) Т= ТЗп.п+НТ+ІВ+ ТЗк.п.
Б) Т= ТЗп.п+НТ–ІВ+ ТЗк.п.
В) Т= ТЗп.п+НТ–ІВ– ТЗк.п.
Г) Т= ТЗп.п–НТ–ІВ– ТЗк.п.
Д) немає вірної відповіді.
3. Валовий дохід торговельного підприємства визначається:
А) товарооборот у закупівельних цінах мінус надходження товарів (обсяг закупівель);
Б) товарооборот у цінах реалізації плюс надходження товарів (обсяг закупівель);
В) товарооборот у цінах реалізації мінус надходження товарів (обсяг закупівель);
Г) товарооборот у закупівельних цінах плюс надходження товарів (обсяг закупівель);
Д) немає вірної відповіді.
4. Поділ постачальників торговельного підприємства на постачальників-виробників товарів та постачальників-посередників відбувається за класифікаційною ознакою:
А) місцезнаходження посередника;
Б) характер (статус) посередника;
В) відношення до конкретної господарської системи;
Г) тривалість комерційних зв’язків;
Д) форма власності та організаційно-правова форма.
5. Поділ постачальників торговельного підприємства на постійних, тимчасових і разових відбувається за класифікаційною ознакою:
А) місцезнаходження посередника;
Б) характер (статус) посередника;
В) відношення до конкретної господарської системи;
Г) тривалість комерційних зв’язків;
Д) форма власності та організаційно-правова форма.
6. Поділ постачальників торговельного підприємства на внутрішньо системних та позасистемних відбувається за класифікаційною ознакою:
А) місцезнаходження посередника;
Б) характер (статус) посередника;
В) відношення до конкретної господарської системи;
Г) тривалість комерційних зв’язків;
Д) форма власності та організаційно-правова форма.
7. Класифікація постачальників торговельного підприємства дозволяє визначити:
А) якість його комерційної роботи;
Б) ступінь ризикованості операцій із закупівлі товарів;
В) сталість товарного забезпечення обороту;
Г) вірні відповіді А, Б, В;
Д) немає вірної відповіді.
8. Канал розподілу товарів: Виробник  →  Роздрібний посередник  →  Споживач є каналом:
А) нульового рівня;
Б) однорівневим каналом;
В) дворівневим каналом;
Г) трьохрівневим каналом;
Д) немає вірної відповіді.
9. До основних критеріїв вибору постачальника відносять:
А) віддаленість постачальника;
Б) якість обслуговування;
В) строки виконання поточних та термінових замовлень;
Г) вірні відповіді А,Б;
Д) немає вірної відповіді.
10. До сукупних витрат торговельного підприємства на закупівлю не відносять:
А) витрати безпосередньо на закупівлю;
Б) витрати на транспортування;
В) витрати на зберігання;
Г) оплата праці персоналу торговельного підприємства;
Д) витрати на організацію завезення (замовлення) товарів.
11. Коефіцієнт поставки розраховується відношенням:
А) суми надходження товарів, передбаченої укладеними договорами до суми фактичного надходження товарів;
Б) суми фактичного надходження товарів до суми надходження товарів, передбаченої укладеними договорами;
В) товарообороту до обсягу закупівель;
Г) обсягу закупівель до товарообороту;
Д) немає вірної відповіді.
12. Фактичне надходження товарів за декаду 1200 тис. грн., за графіком постачання 1500 тис. грн.; середня рентабельність товарообороту 15%. Втрата товарообороту та втрата прибутку відповідно дорівнюють:
А) 300 тис. грн. та 45 тис. грн.;
Б) 45 тис. грн. та 300 тис. грн.;
В) 180 тис. грн. та 225 тис. грн.
Г) 225 тис. грн. та 180 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
13. Витрати обігу торговельного підприємства за період 320 тис. грн., чистий прибуток 27 тис. грн., рентабельність витрат обігу дорівнює:
А) 91,56%
Б) 108,44
В) 11,85%
Г) 8,44%
Д) немає вірної відповіді.
14. Плановий обсяг надходження товарів у цінах реалізації визначається (скорочення див. т.1):
А) НТ = Т + ТЗк.п. – ТЗп.п. + ІВ
Б) НТ = Т – ТЗк.п. – ТЗп.п. + ІВ
В) НТ = Т – ТЗк.п. – ТЗп.п. – ІВ
Г) НТ = Т + ТЗк.п. +ТЗп.п. + ІВ
Д) немає вірної відповіді.
15. Плановий обсяг закупівель у закупівельних цінах визначається:
А) планове надходження товарів у цінах реалізації плюс плановий валовий дохід торговельного підприємства;
Б) планове надходження товарів у цінах реалізації мінус плановий валовий дохід торговельного підприємства;
В) плановий валовий дохід торговельного підприємства плюс планове надходження товарів у цінах реалізації;
Г) плановий валовий дохід торговельного підприємства мінус планове надходження товарів у цінах реалізації;
Д) немає вірної відповіді.
Тема 5: «Управління персоналом торговельного підприємства»
1. Персонал торговельного підприємства поділяється на постійних та тимчасових за класифікаційною ознакою:
А) характер участі у господарській діяльності;
Б) виконуванні функції;
В) кваліфікаційний рівень;
Г) стаж роботи;
Д) характер трудових відносин.
2. Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь підготовленості працівника до виконання професійних функцій певної складності – це:
А) кваліфікація;
Б) професія;
В) спеціальність;
Г) розряд;
Д) немає вірної відповіді.
3. Продуктивність праці на торговельному підприємстві розраховується:
А) відношення товарообороту до середньооблікової чисельності працюючих;
Б) відношенням середньооблікової чисельності до кількості покупців;
В) відношення товарообороту до кількості покупців;
Г) відношення кількості покупців до товарообороту;
Д) немає вірної відповіді.
4. Залежність між трудомісткістю та продуктивністю праці (виробітком):
А) пряма;
Б) зворотня;
В) кореляційна;
Г) показники не залежать один від одного;
Д) немає вірної відповіді.
5. Якщо темп зниження товарообороту нижчий, ніж темп зниження витрат праці, це свідчить про:
А) зростання продуктивності праці;
Б) зниження продуктивності праці;
В) незмінність продуктивності праці;
Г) збільшення чисельності працюючих;
Д) немає вірної відповіді.
6. Система оплати праці, при якій зарплата дорівнює добутку годинної тарифної ставки та кількості відпрацьованих годин плюс премія:
А) пряма відрядна;
Б) пряма погодинна;
В) погодинно-преміальна;
Г) відрядна преміальна;
Д) немає вірної відповіді.
7. Система оплати праці, при якій понадплановий обсяг послуг оплачується за збільшеною розцінкою:
А) відрядно-преміальна;
Б) погодинно-прогресивна;
В) відрядно-прогресивна;
Г) пряма відрядна;
Д) немає вірної відповіді.
8. Грошові виплати, які сплачуються з метою компенсації додаткових витрат або складних умов праці окремих працівників – це:
А) премії;
Б) доплати;
В) надбавки;
Г) одноразові заохочення;
Д) немає вірної відповіді.
9. Грошові виплати персонального характеру, які систематично нараховуються до існуючої заробітної плати за певні властивості (високу майстерність, високий рівень обслуговування, знання іноземної мови тощо):
А) премії;
Б) доплати;
В) надбавки;
Г) одноразові заохочення;
Д) немає вірної відповіді.
10. До показників руху персоналу торговельного підприємства не відносять:
А) коефіцієнт оновлення персоналу;
Б) коефіцієнт співвідношення торгово-оперативного та управлінського персоналу
В) коефіцієнт плинності персоналу;
Г) коефіцієнт постійності персоналу;
Д) немає вірної відповіді.

Тема «Управління основними засобами торговельного підприємства»
1. Основні засоби підприємства відносяться до:
А) оборотних активів підприємства;
Б) нематеріальних активів підприємства;
В) необоротних активів підприємства;
Г) довгострокових фінансових інвестицій;
Д) немає вірної відповіді.
2. До основних засобів підприємства не відносяться:
А) будівлі та споруди;
Б) транспортні засоби
В) комп’ютерна техніка;
Г) виробничі запаси;
Д) офісні меблі.
3. До первісної вартості основних засобів підприємства не відносять:
А) вартість придбання або виробництва основних засобів;
Б) податок на додану вартість, що входить до ціни основного засобу;
В) витрати на транспортування основного засобу;
Г) витрати на монтаж основного засобу;
Д) немає вірної відповіді.
4. Залишкова вартість основних засобів дорівнює:
А) первісна вартість мінус ліквідаційна вартість
Б) балансова вартість мінус ліквідаційна вартість;
В) вартості, що амортизується;
Г) сумі амортизаційних відрахувань за період експлуатації;
Д) первісна вартість мінус знос.
5. Вартість, що амортизується це:
А) первісна вартість мінус ліквідаційна вартість;
Б) залишкова вартість;
В) ліквідаційна вартість;
Г) балансова вартість;
Д) немає вірної відповіді.
6. Метод нарахування амортизації, за якого амортизаційні відрахування є рівними за кожен рік експлуатації обладнання:
А) прямолінійний;
Б) зменшення залишкової вартості;
В) прискореного зменшення залишкової вартості;
Г) кумулятивний;
Д) виробничий.
7. Методи амортизації, при використанні якого базою визначення суми амортизаційних відрахувань є залишкова вартість:
А) прямолінійний;
Б) зменшення залишкової вартості;
В) прискореного зменшення залишкової вартості;
Г) кумулятивний;
Д) вірні відповіді Б,В.
8. Методи амортизації, при використанні якого базою визначення суми амортизаційних відрахувань є вартість, що амортизується:
А) прямолінійний;
Б) зменшення залишкової вартості;
В) кумулятивний;
Г) виробничий;
Д) вірні відповіді А, В, Г.
9. Метод амортизації, за якого норма амортизації розраховується для кожного року експлуатації основних засобів:
А) прямолінійний;
Б) зменшення залишкової вартості;
В) прискореного зменшення залишкової вартості;
Г) кумулятивний;
Д) виробничий.
10. Метод амортизації, за якого норма амортизації множиться на збільшуючий (прискорюючий) коефіцієнт:
А) прямолінійний;
Б) зменшення залишкової вартості;
В) прискореного зменшення залишкової вартості;
Г) кумулятивний;
Д) виробничий.
11. Первісна вартість основного засобу 100 тис. грн., ліквідаційна – 1% від первісної, нормативний строк експлуатації 10 років, річна сума амортизаційних відрахувань при використанні прямолінійного методу:
А) 10 тис. грн.
Б) 9 тис. грн.
В) 9,9 тис. грн.
Г) 10.9 тис. грн.
Д) немає вірної відповіді.
12. Первісна вартість основного засобу 100 тис. грн., сума нарахованого зносу за період експлуатації 25 тис. грн., норма амортизації 0,5, річна сума амортизації визначена методом зменшення залишкової вартості:
А) 25 тис. грн.;
Б) 75 тис. грн.;
В) 50 тис. грн.;
Г) 37,5 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
13. Первісна вартість основного засобу 100 тис. грн., сума нарахованого зносу за період експлуатації 25 тис. грн., нормативний строк експлуатації 4 років, збільшуючий коефіцієнт 2, річна сума амортизації методом прискореного зменшення залишкової вартості:
А) 37,5 тис. грн.;
Б) 50 тис. грн.;
В) 25 тис. грн.;
Г) 75 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
14. Первісна вартість 100 тис. грн., залишкова 90 тис. грн., ліквідаційна – 1 тис. грн., загальний нормативний обсяг випуску продукції з використанням основного засобу 1000000 од., за рік виготовлено 50000 од., сума амортизаційних відрахувань при використанні виробничого методу:
А) 4,5 тис. грн.;
Б) 5 тис. грн.;
В) 4 950 грн.;
Г) 10 тис. грн.;
Д) немає вірної відповіді.
15. Показник, якій показує скільки валової продукції (або чистого доходу) створює 1 грн. вкладена в основні засоби, називається:
А) коефіцієнт придатності;
Б) фондомісткість;
В) фондовіддача; 
Г) фондоозброєність;
Д) коефіцієнт оновлення.
16. Показники, що характеризують рух основних засобів підприємства:
А) фондовіддача, фондомісткість, фондоозброєність;
Б) коефіцієнт придатності, коефіцієнт зносу;
В) коефіцієнт вибуття, коефіцієнт оновлення, коефіцієнт приросту;
Г) коефіцієнт екстенсивного використання, коефіцієнт інтенсивного використання; інтегральний коефіцієнт;
Д) немає вірної відповіді.
17. Показник, який характеризує використання основних засобів у часі:
А) фондовіддача;
Б) коефіцієнт екстенсивного використання;
В) коефіцієнт інтенсивного використання;
Г) коефіцієнт змінності;
Д) інтегральний коефіцієнт використання;
18. Показник, який розраховується як відношення середньорічної вартості основних засобів до середньооблікової чисельності працюючих, називається:
А) коефіцієнт зносу;
Б) фондоозброєність;
В) фондомісткість;
Г) фондовіддача;
Д) немає вірної відповіді.
19. Показник, який показує у скільки фактично змін працюють основні засоби підприємства, називається:
А) коефіцієнт придатності;
Б) коефіцієнт зносу;
В) коефіцієнт змінності;
Г) інтегральний коефіцієнт;
Д) немає вірної відповіді.
20. Відношення суми нарахованого зносу основних засобів до їх первісної вартості називається:
А) фондоозброєність;
Б) фондомісткість;
В) фондовіддача;
Г) коефіцієнт придатності;
Д) коефіцієнт зносу
Тема 7: «Управління поточними витратами торговельного підприємства»

1. Залежно від напрямків діяльності, які здійснює торговельне підприємство, в складі його поточних витрат виділяють:
А) витрати обігу
Б) собівартість робіт (послуг) виробничого характеру, наданих на сторону;
В) собівартість продукції, що виробляється;
Г) витрати на проведення позареалізаційних операцій (здача майна в оренду, здійснення фінансових інвестицій тощо).
Д) всі відповіді вірні.
2. Сукупність затрат живої та уречевленої праці на здійснення процесу реалізації товарів, що виражені в грошовій формі, тобто є за своєю суттю собівартістю послуг торговельного підприємства щодо доведення товарів від виробника до споживача та зміною форм вартості (перетворення товарів на гроші):
А) витрати обігу
Б) собівартість робіт (послуг) виробничого характеру, наданих на сторону;
В) собівартість продукції, що виробляється;
Г) витрати на проведення позареалізаційних операцій (здача майна в оренду, здійснення фінансових інвестицій тощо).
Д) всі відповіді вірні.
3. До поточних витрат торговельного підприємства, що формують собівартість торговельної послуги не відносять:
А) втрати від нестачі товарів в межах норм природного вибуття;
Б) вартість палива, енергії, води;
В) витрати на оренду;
Г) втрати від зниження ціни товарів;
Д) витрати на оплату праці.
4. До витрат торговельного підприємства, що фінансуються за рахунок чистого прибутку не відносять:
А) втрати від нестачі товарів в межах норм природного вибуття;
Б) оплата палива, енергії, води понад встановлені ліміти;
В) дивіденди власникам;
Г) втрати від зниження ціни товарів;
Д) витрати на додаткове стимулювання працівників.
5. Класифікація витрат – це:
А) калькулювання собівартості продукції;
Б) визначення бази розподілу непрямих витрат;
В) поділ їх на класи на основі певних загальних ознак об’єктів і закономірних зв’язків між ними;
Г) процес обліку та документування витрат;
Д) немає вірної відповіді.
6. До економічних елементів витрат не відносять
А) матеріальні витрати;
Б) витрати на оплату праці;
В) витрати на соціальні заходи;
Г) витрати на утримання та експлуатацію обладнання;
Д) інші операційні витрати.
7. За способом включення до собівартості продукції виділяють витрати:
А) загальні та на одиницю продукції;
Б) прямі та непрямі;
В) прості (одноелементні) та комплексні;
Г) поточні, одноразові, періодичні;
Д) постійні змінні.
8. За залежністю від обсягу виробництва:
А) загальні та на одиницю продукції;
Б) прямі та непрямі;
В) прості (одноелементні) та комплексні;
Г) поточні, одноразові, періодичні;
Д) постійні та змінні.
9. Показник, який характеризує величину витрат на одиницю товарообороту:
А) абсолютний рівень витрат обігу;
Б) рівень витрат обігу;
В) витратовіддача;
Г) дохідність витрат обігу;
Д) рентабельність витрат обігу.
10. До внутрішніх факторів, що впливають на величину витрат обігу не відносять:
А) особливості транспортування товарів;
Б) обсяг товарообороту;
В) оборотність товарів;
Г) продуктивність праці;
Д) стан матеріально-технічної бази торговельного підприємства;
11. До зовнішніх факторів, що впливають на величину витрат обігу не відносять:
А) особливості транспортування товарів;
Б) кон’юнктуру ринку;
В) оборотність товарів;
Г) умови надання кредиту;
Д) тарифи на енергоносії.
12. Товарооборот у минулому періоді 100 тис. грн., у звітному – 110 тис. грн., рівень витрат обігу у минулому періоді 0,08, у звітному 0,09. Приріст витрат обігу за рахунок збільшення товарообороту дорівнює:
А) 10 тис. грн.
Б) 0,9 тис. грн.
В) 0,01
Г) 0,8 тис. грн.
Д) немає вірної відповіді.
13. Товарооборот у минулому періоді 100 тис. грн., у звітному – 110 тис. грн., рівень витрат обігу у минулому періоді 0,08, у звітному 0,09. Приріст витрат обігу за рахунок збільшення їх рівня дорівнює:
А) 1 тис. грн.;
Б) 1,1 тис. грн.;
В) 10 тис. грн.;
Г) 0,01
Д) немає вірної відповіді.
14. Товарооборот у минулому періоді 100 тис. грн., у звітному – 110 тис. грн., рівень витрат обігу у минулому періоді 0,08, у звітному 0,09. Загальний абсолютний приріст витрат обігу:
А) 0,01;
Б) 1 тис. грн.
В) 1,9 тис. грн.
Г) 0,8 тис. грн.
Д) немає вірної відповіді.
15. Товарооборот у минулому періоді 100 тис. грн., у звітному – 110 тис. грн., рівень витрат обігу у минулому періоді 0,08, у звітному 0,09. Загальний відносний приріст витрат обігу у %:
А) 23,75%;
Б) 123,75%;
В) 0,2375%;
Г) 1,2375%;
Д) немає вірної відповіді.

Тема 8: «Управління доходом та прибутком торговельного підприємства»
1. Різниця між товарооборотом у цінах реалізації та обсягом закупівель у закупівельних цінах – це:
А) торгова націнка;
Б) валовий дохід;
В) валовий прибуток;
Г) чистий прибуток;
Д) немає вірної відповіді;
2. Різниця між ціною реалізації та ціною закупівлі товару – це:
А) торгова націнка;
Б) валовий дохід;
В) валовий прибуток;
Г) чистий прибуток;
Д) немає вірної відповіді;
3. Валовий дохід – ПДВ – витрати обігу – податок на прибуток =
А) чистий дохід;
Б) торгова націнка;
В) чистий прибуток;
Г) валовий прибуток;
Д) немає вірної відповіді.
4. Роздрібна ціна торговельного підприємства на включає:
А) чистий прибуток;
Б) витрати обігу;
В) податок на додану вартість торговельного підприємства;
Г) податок на прибуток;
Д) немає вірної відповіді.
5. Відношення чистого прибутку до середньорічної вартості активів – це:
А) чиста рентабельність витрат обігу;
Б) чиста рентабельність власного капіталу;
В) чиста рентабельність активів;
Г) чиста рентабельність основних засобів;
Д) чиста рентабельність товарних запасів.
6. Відношення чистого прибутку до витрат обігу – це:
А) чиста рентабельність витрат обігу;
Б) чиста рентабельність власного капіталу;
В) чиста рентабельність активів;
Г) чиста рентабельність основних засобів;
Д) чиста рентабельність товарних запасів.
7. До напрямків використання чистого прибутку не відноситься:
А) дивіденди власників;
Б) розвиток підприємства;
В) розвиток соціальної сфери;
Г) створення резервних фондів;
Д) оплата праці працівників підприємства.
8. Ставка податку на прибуток для торговельних підприємств становить:
А) 5%;
Б) 18%;
В) 20%;
Г) залежно від спеціалізації від 5 до 20%;
Д) немає вірної відповіді.
9. На розмір торгової націнки не впливає:
А) ціна закупівлі;
Б) рівень витрат обігу;
В) купівельний попит;
Г) рівень мінімальної рентабельності, що очікують отримати власники на вкладений капітал;
Д) немає вірної відповіді.
10. Добуток кількості реалізованої продукції та цін реалізації – це:
А) валовий дохід;
Б) товарооборот;
В) валовий прибуток;
Г) чистий прибуток;
Д) немає вірної
